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Trésorier : Jean-Claude Braun

Procès-verbal de l'Assemblée Générale du G. G. C. Ried-Sud

Tenue le 04 Mai 2019 au stand de tir du Grubfelt à Selestat 

 

A 18h10, le Président M. Jean-Luc Spiegel ouvre la séance devant une assemblée de 27 personnes.
Bienvenus aux différents membres du groupement

Bienvenus à Christian Muller Membre du conseil d’administration de la FDC 67 et Président du GGC 6 de l’Ungersberg et Haut Konigsbourg 
Rapport du Trésorier :

Jean-Claude Braun, Trésorier, détaille la situation financière de l'association :

Solde au 1er janvier 2018 : 1171,38  €
                      Recettes  2018 : 2637,77 €

Solde au 1er janvier 2019 : 2293      €
                      Dépenses 2018: 1516,15 €

Le bilan est approuvé à l'unanimité des membres présents.

Réviseurs aux comptes : Hubert Dietsch et Jean Pierre Sitler
Bilan des actions de l'année 2018 :
	1. Dégâts de sangliers        
        2018
        GGC Ried Sud        20752 € ...................11,65 ha 

        GGC Schnellenbuhl 15207 € ....................10.64 ha

         2019 

         GGC  Ried Sud         930 € .......................1,10 ha 

Continuer les opérations d’effarouchages lors de la période des semis

2. Réglages carabines et challenge de tir

         Réglage de carabines au stand de tir du Grubfelt à Selestat animé par Nunzio Santangelo + Challenge tir

 remporté par JClaude Braun
 Réalisé en Mai

3. Récupération centralisé par des membres de GGC des bracelets de chevreuils
Pour éviter que l’ensemble des adjudicataires se déplacent pour chercher leurs plans de chasse 

         JLuc Spiegel et Benoit Remond les ont récupérés à la FDC
         4. Opération pierres à sel

          La Distribution de pierres à sel Gemme (3000 kg) a été réalisée pour les membres à jour de leur cotisation

           5. Petits Gibiers

          Sortie GGC Ried Sud du 26 mai 2018 avec l’association des piégeurs et gardes chasse du Bas Rhin.        

          Conférence et Visite de chasses pilotes pour la sauvegarde des petits gibiers 

          (organisé par Romain de l’association des piégeurs)                              

           6. Vénerie sous terre

          Déterrage de renards (146 de capturés en 5 ans)
         Merci à Lucas et son épouse de nous avoir épaulé avec leurs chiens et leur savoir faire

         7. Nuisances
          Courrier adressé aux Maires des communes du GGC concernant les nuisances régulièrement rencontrés

          par les locataires de chasse sur leurs territoires de chasse (motos, quads, chiens non tenus en laisse …)
  Plusieurs retour nous ont étés fait par les Maires des communes nous demandant de programmer une 

  réunion avec les élus et adjudicataire de notre GGC pour échanger sur des actions à mettre en place
  Le mieux est que chaque adjudicataire prenne contact en direct sur ce sujet avec le maire de la commune

  concernée

  8. Challenge Renards

  Challenge renards, programmé le 20 juillet et remporté par T. Schatt (1 renard), après délibération du jury car
  car à égalité avec J.Koehly 
  9. Piégeage
   Pas de commandes groupées de pièges à l’association des piégeurs car soucis de facturation
   Nous sommes à la recherche d’un autre fournisseur de pièges

   La FDC nous accorde une subvention de 1500 € par an pour l’acquisition de pièges 

   Cette action est pilotée par Christian Schatt

   Les pièges peuvent être retiré chez lui par les piégeurs agrées du GGC et uniquement par ceux qui

  sont à jour de leurs cotisations

  10. Sortie Ciné ’tir
   La sortie a été réalisée le samedi 06 octobre
   Malheureusement que 7 personnes étaient présentes

   11. Mortalités des gibiers sur les routes

    Faire un recensement du nombre de bête tuées ainsi que le lieu où s’est produit la collision, pour pouvoir    ciblée les zones à risques

     Mener une réflexion sur la mise en place de réflecteurs pour effaroucher le gibier 

     (les mettre sur des piquets le long des zones sensibles, entretien des bords de route par la DDE)

     Des actions similaires ont étés menées par des GGC voisins (GGC Grand Ried de Beaumont) et 
     chasseurs Allemand dans la région de Rust et qui d’après les informations que nous avons recueillies 
     ont portés leurs fruits 

     Voir pour faire subventionner cette action par les communes, FDC et assureurs 

     A relancer

     12. Miradors

      Achats groupés de miradors de battues     
     Prendre contact avec JL.Spiegel pour ceux qui sont toujours intéressés

     13. Petits Gibiers
      

	      Création d’une commission petits gibiers en vue de lancer des actions ciblées pour les lots de 

      chasse concernés

      Nous sommes toujours à la recherche d’un volontaire pour présider la commission
      14. Corbeaux

       Les 8 corbetières du GGC sont en place   
       Environ 650 corbeaux de capturés sur 7ans

       JLuc Spiegel regrette qu’il n’y a pas plus de demandeurs pour la chasse aux corbeaux avec 

       les formes floquées 

       16. Parrainage jeunes chasseurs

        L’avenir de la chasse passe par l’intégration des jeunes chasseurs

        A nous de les motiver en les invitant sur nos chasses

                Merci à  C.Schatt ; H.Sonnenberg ,JL.Spiegel et J.Latt pour les parrainage jeune chasseurs
        17. Sortie Ball Trap

         La sortie prévu en juillet à dut malheureusement être annulée par faute de participants

         18. Messe St Hubert

                 Messe St Hubert organisée par le GGC Ried Sud le 15 décembre à 18h30 en

                  l’Eglise Saint Oswald 12, rue de la mairie à Schoenau - 67390

                 Animée par les sonneurs des trompes de chasse St Hubert d’Ammerschwihr . 
                 Un vin chaud a été servis à l’issus de la cérémonie par l’amicale des Sapeurs-Pompiers du village.
                 Des dons ont étés versés en faveur du GGC Ried Sud.  
                  19. Bilan recherche au sang UDUCR 
            Voir fichiers joint
           20. Divers

           Commandes groupées de petits gibiers (faire parvenir vos demandes à JLuc Spiegel)

           Commandes groupées de semences pour cultures à gibiers  (faire parvenir vos demandes à 

           JLuc Spiegel)

           Le GGC met à disposition un tournebroche à ses membres
                   Location du tournebroche 40 € pour les membres du GGC à jour de leurs cotisations et

           60 € pour les non membres parrainé par un membre du GGC 

           Les réservations doivent se faire chez JLuc Spiegel

           21. Distinctions honorifiques
           Pour services rendus à la faune et flore sauvage ont étés distingué par une médaille de 

           bronze remis par G.Lang lors de l’assemblée générale de la FDC le 27 avril 2019 à Geudertheim

           Messieurs R.Léonhart et M.Sittler membres du GGC Ried Sud

           22. Intervention de C.Muller
           Peste porcine Africaine

           Schéma Départemental de Gestion Cynégétique
           Geotrappeur

           Voir pièces jointes
           23. Renouvellement du Comité

           Animé par le doyen du GGC présent à l’assemblée H.Ott 
                  Ont étés réélus à l’unanimité :

                  Président :          JLuc SPIEGEL

                  Vice-Président : Hubert De SONNENBERG

                  Trésorier :          JClaude BRAUN

                  Secrétaire :         Joseph LATT   

              Projets 2019
    

	
	
	
	

	                     1.  Idem actions 2018
                     2. Création d’un site internet (couts importants si externalisation, à retravailler en interne)
                     3. Propositions de distinctions à la FDC pour les membres méritants

                     4. Formation premier secours (voir avec les pompiers de Marckolsheim)
                     5. Organisation messe St Hubert (à prévoir sur Marckolsheim, solliciter KIWANI ou autres)        
                     6. Prévoir la sortir Ball trap le dimanche matin  

                     7. La sortie challenge renard est prévue le 19 juillet 2019, repas tiré du sac après l’affut
                         Le lieu de rencontre sera chez Monsieur Sittler Michel demeurant à la ferme du Schnellenbuhl 

                     - 67600 - Heidolsheim (en venant de Marckolsheim, prendre le chemin à gauche avant                    l’auberge de l’Illwald , la ferme se trouve à environ 300 m)
                     8. Réintroduction petit gibier (Se rapprocher du GIC 2)
                         Réintroduction de perdrix grises subventionné par FDC 67

                      9. Signalétique à mettre en place par les commune (tenir chiens en laisse, interdiction de  
                          circuler sauf riverains)
                     10. Fixer une date limite de payement pour la cotisation GGC à fin avril
                     11. L’Association des piégeurs cherche des bénévoles pour préparer la  journée piégeage  début juin
                            Géotrappeur , baisser les couts de la relève des pièges (voir pièce jointe)
                  
	
	
	

	
	
	

	A 20h20 le Président JLuc Spiegel clôture l’Assemblée Générale
	
	
	

	

	

	N’oubliez pas  dans un souci d’économies et de rapidité des communications, de nous faire parvenir vos adresses Email et celles de vos gardes chasse 

Adresses Email à envoyer à  joseph.latt@wanadoo.fr

	
	
	

	Pour ceux qui ne l’ont pas encore fait, merci de vous mettre à jour des cotisations, (un bilan par lot de chasse avec antériorité sur 3 ans vous sera envoyé prochainement)
(0,20€/ha avec un minimum de 30€ pour les chasses inférieures à 100 ha) 
A envoyer  notre trésorier avant fin avril
 M. Jean-Claude Braun, 

 17, rue des Cigognes-67600 Muttersholtz  dans les meilleurs délais. 
Le Président 

Le Secrétaire  


  Jean-Luc Spiegel                                                             Joseph Latt
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